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A Kulturális és Innovációs Minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével
zajló Könyvtári Kihíváson induló településeket látogattunk meg 2025. április 1-én.
 

[1]

1. oldal (összes: 27)

http://193.6.201.226/sites/default/files/Konyvtari-kihivas_Bacs-Kiskun-varmegye_Imrehegy_250401_01.jpg


Könyvtárlátogatások Bács-Kiskun vármegyében
 

[2]

 

„Áldás az érkezőnek, békesség a távozónak!” Ez a tábla köszönti a Bács-Kiskun vármegye közepén
fekvő, közel hatszáz lelkes Imrehegyre látogatókat.

A Kulturális és Innovációs Minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével
folyó Könyvtári Kihívás [3] keretében április 1-jén lezajlott Bács-Kiskun vármegyei körutunk első
állomásán Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes
államtitkárt, Bányai Gábor országgyűlési képviselőt, Rózsa Dávid főigazgatót, Bajnok Tamara
osztályvezetőt, valamint a Katona József Könyvtár Bujdosóné Dani Erzsébet vármegyei
könyvtárigazgató által vezetett küldöttségét Lavati Gabriella polgármester és Molnár Ferenc
könyvtáros, a település nemrég megválasztott alpolgármestere fogadta.
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Az imrehegyi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely [6] minden mutatóban kiemelkedően teljesít:
megduplázta a beiratkozott olvasók, megnövelte a 14 éven aluli beiratkozók és a kölcsönzött
dokumentumok számát. Szuperkönyvtárosa egyedül látja el feladatait; a könyvkultúra terjesztése
mellett gépírást és digitális kultúrát tanít, színjátszókört vezet, szakkörök sokaságát szervezi a helyi
általános iskolás gyerekeknek és az idősebbeknek, de ha az érdeklődők úgy kívánják, horgol is.

A látogatás során a gyűjteményt a nemzeti könyvtár díjnyertes köteteivel és a Maxim Kiadó online
tartalmakkal is kiegészülő magyar–angol gyermekszótárával gazdagítottuk (további képek). [7]

 

Az imrehegyi könyvtár megtart és értéket teremt. Szívből gratulálunk őrének
és fenntartójának is; kívánjuk, hogy szolgálják sikerrel közösségüket!
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Körutunk második állomásán, a Katona József Könyvtárban [10] Bujdosóné Dani Erzsébet
igazgató és csapata mellett Bán János alpolgármester (Bán Mór írói néven a Hunyadi-sorozat
szerzője) és Szeberényi Gyula Tamás országgyűlési képviselő fogadta küldöttségünket. A helyi sajtó
képviselői előtt az olvasáskultúra és a könyvtárak fontosságáról, valamint a Könyvtári Kihívás
eredményeiről beszéltünk. 

A kecskeméti könyvtár élen jár a minőségirányítás területén; azon kevés intézmény közé tartozik,
amely három alkalommal (2014-ben, 2020-ban és 2025-ben) is elnyerte a Minősített Könyvtár címet,
és – az országban elsőként – 2014-től Könyvtári Minőségi Díjjal is rendelkezik. 
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Az intézmény az alapkategória mellett mindhárom különkategóriában elindult. „A Boomerektől az
Alfákig: generációkon át az olvasásért” címet viselő olvasásnépszerűsítő kampánya keretében
rendhagyó órákat tart és pontgyűjtő versenyt hirdet. Az adott hónapban legtöbbet kölcsönző olvasó
különleges vacsorán vehet részt egy ismert és elismert személlyel: decemberben Csík János Kossuth-
díjas népzenész, januárban Bán János, februárban Bősze Ádám zenetörténész várta a nyertest az
asztalnál. A „Határtalan olvaShow” a Kárpát-medence határon túli magyarajkú településeinek
könyvtárait segíti. 

A jól látható erőfeszítések gyümölcseként a Könyvtári Kihívás félidejében Kecskemét minden
alapkategóriában a vármegyei hatókörű városi könyvtárak élmezőnyében, dobogóközelben szerepel.
A beiratkozott olvasók száma mindhárom hónapban közel 50%-kal, a 14 éven aluli beiratkozottaké
több mint 50%-kal nőtt. A kölcsönzött dokumentumok száma közel 10%-os emelkedést mutat. A
könyvtári programokon részt vevők száma 68%-kal nőtt az előző év azonos időszakához képest. 

Természetesen a Katona József Könyvtárba is megérkezett könyvcsomagunk, benne a Maxim Kiadó
6–10 éves gyermekeket megszólító magyar–angol szótárával és a Philostratus-corvinával, amelynek
Bonfini-féle híres, Mátyás 1485-ös bécsújhelyi diadalát megörökítő előszava Bán János legújabb
regényfolyamának is egyik forrásául szolgált (további képek). [15] 

 

Gratulálunk Bujdosóné Dani Erzsébetnek és kollégáinak a kecskeméti eredményekhez
és a kistelepülési könyvtárak kiemelkedő színvonalú támogatásához!
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A Könyvtári Kihívás Bács-Kiskun vármegyei körútja a 13.000 lakosú járási szákhelyen, Kiskőrösön
folytatódott, ahol a Petőfi Sándor Városi Könyvtárban [20] Szabados Anna igazgató, Font Sándor
országgyűlési képviselő és Domonyi László polgármester fogadta a Kulturális és Innovációs
Minisztérium, a nemzeti könyvtár és a Katona József Könyvtár küldöttségét. 

A város Petőfi Sándor szülőházának 1880-as megvásárlása és múzeummá alakítása óta ápolja
legnagyobb fia kultuszát. A könyvtár is jelentős magyar és idegen nyelvű Petőfi-gyűjteményt őriz,
amely számára az elsők között vásárolta meg a versek kritikai kiadásának nemrég megjelent utolsó
kötetét. 

A könyvtárba beiratkozottak és a kölcsönzött dokumentumok száma évek óta folyamatosan nő; a 18
éven aluliaké már súrolja a 2019-es értéket. A Könyvtári Kihívás azonban itt is katalizátorként hat: a
kiskőrösi könyvtár 2024 azonos időszakához képest 11%-os növekedést ért el a kölcsönzött
dokumentumok és 12%-osat a 14 év alatti beiratkozók esetében. A könyvtári programokon részt
vevők száma 38%-kal emelkedett (további képek). [21]

 

Gratulálunk Szabados Anna és munkatársai kitartó és kiváló munkájához; kívánjuk,
hogy ők és az olvasók is örömüket leljék a leendő Petőfi Kulturális Központban! 
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Apostag középkori alapítású, sokgyülekezetes, kétezer lelkes község Bács-Kiskun vármegyében, a
Kunszentmiklósi járás nyugati határán, a Duna bal partján. Legnagyobb szülötte Nagy Lajos
(1883–1954) író, akinek életműve 2025. január 1. óta szabadon hozzáférhető a Magyar
Elektronikus Könyvtárban. [27] A település jellegzetes építménye a Molnár Tibor által a székelyek
tiszteletére emelt székelykapu. Az ennek szomszédságában álló Könyvtár, Információs és Közösségi
Helyen [28] zártuk vármegyei körutunkat. 
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Küldöttségünket Cserhátiné Karácsony Ilona könyvtáros és Zakar Zoltán János polgármester fogadta,
és ismét megtisztelt bennünket jelenlétével Font Sándor országgyűlési képviselő. 

A könyvtár a beiratkozottak és a 14 éven aluli beiratkozottak számát is megtöbbszörözte a Könyvtári
Kihívás során, míg a kölcsönzések száma 13%-os növekedést mutat. „A mi könyvtárunk a te kuckód”
című olvasásnépszerűsítő kampány családi mesedélelőttökkel, interaktív könyvtári-kávéházi irodalmi
estekkel, baba-mama és olvasóklubokkal, szépen olvasó versennyel népszerűsíti a könyvkultúrát és
a könyvtárt a község polgárai körében. 
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Ajándékcsomagunk díjnyertes kiadványaink mellett a Petőfi-versek kritikai kiadásának 6. kötetét és a
Maxim Kiadó 6–10 éves gyermekeknek szóló, többfunkciójú (magyar értelmező és magyar–angol)
szótárát is tartalmazta (további képek).  [35]

 

Gratulálunk az apostagiaknak könyvtárukhoz és könyvtárosukhoz;
kívánjuk, hogy leljék örömüket a folyamatosan gyarapodó gyűjteményben és szolgáltatásokban, s
hogy találjanak második otthonukra a könyvkultúra házában!

 

Kapcsolódó tartalmaink:

Könyvtári Kihívás a nemzeti könyvtárral Nyugat-Magyarországon is [36]

Könyvtári Kihívás Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében [37]

Könyvtárlátogatások Győr-Moson-Sopron vármegyében [38]

Szakmai nap Nyíregyházán [39]

Könyvtárlátogatások Komárom-Esztergom vármegyében [40]
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Könyvtárlátogatások Békés vármegyében [41]

Könyvtárlátogatások Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében [42]

A nemzeti könyvtár delegációja Miskolcon [43]
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